

调查:药害和枪害 20年里 使美国逾百万未成年人失去至亲

新华社北京5月5日电 《美国医学会杂志》4日发布的一份调查报告显示,1999年至2020年,用药过量和枪支暴力导致美国100多万18岁以下未成年人失去父母中至少一人。这一数据在2020年一年里就接近10万人,是1999年的将近3倍。

2020年,23%未成年人失去至亲情况由用药过量和枪支暴力导致,这一比例在1999年是12%。

来自美国、加拿大、德

国的研究人员对1999年1月至2020年12月的美国人口普查、死亡和生育等数据进行分析后得出上述结论。

研究显示,在这20年间,用药过量造成的美国未成年人失去至亲情况激增,从1999年的1.64万人激增到2020年的7.28万人,增幅近3.5倍。

枪支暴力在2020年夺去2.5万名美国未成年人的至亲,比1999年增加近39%。

研究人员说,美国未成年人面临着用药过量和枪支暴力带来的“双重负担”:在他们本人直接面临这两项因素带来致命风险的同时,还面临着父母被这两项因素夺去生命的可能。

未参加本次研究的美国杜克大学医学院心理学教授罗宾·格维奇说,父母因用药过量和枪支暴力而死亡对孩子造成的打击比癌症等因素更大,原因是用药过量和枪支暴力导致的死亡较难被“公开和自由地谈及”,这容易使孩子产生焦虑、抑郁等心理问题,甚至发生自己也用药过量的情况。

美国外交关系协会一项研究显示,自2000年以来,

美国已有超过100万人死于用药过量,其中大部分死于阿片类药物。美国疾病控制和预防中心数据显示,2021年美国有超过8万人死于过量使用阿片类药物。

美国社会枪支泛滥。全国人口约3.3亿,民间枪支保有量却超过4亿支,涉枪暴力已成为美国社会生活常态。枪击从2020年起就超过交通事故,成为美国儿童头号死因。

美国疾病控制中心数据显示,2021年,美国1至18岁年龄段人群死亡原因将近19%为枪击。那一年,将近3600名未成年人死于枪击相关事件,相当于每10万名美国未成年人就有5人死于枪口之下。



2022年6月6日,学生们身穿防弹衣在美国华盛顿的国会大厦前参加名为“不要回避”的抗议活动,呼吁立法机构正视美国枪击案频发的社会问题,要求加强枪支管控立法。 新华社发(亚伦摄)

HATARI
Best Biscuits
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

永才中醫氣功師
中藥功特式康復中心

免費: 把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間: 上午8:30至下午18:30點(假日照常)

地址: 嘎加瑪達美蒂的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話:
中醫氣功師: 0852-1956-6533

巴基斯坦经历 60 多年来 “最潮湿四月”



新华社北京5月5日电 巴基斯坦气象局的最新报告显示,巴基斯坦刚刚经历了1961年以来的“最潮湿四月”,当月降雨量是同期正常水平的两倍多。

巴基斯坦气象局3日晚发布的这份月度报告显示,巴基斯坦全国今年4月平均降雨量达59.3毫米,远远超出同期正常水平的22.5毫米,增幅达164%。其中,位于西南部的俾路支省降雨量增幅最明显,达437%。

与此同时,虽然亚洲多地4月遭遇高温天气,但巴基斯坦当月平均气温为23.67摄氏度,低于同期正常水平的24.54摄氏度。

法新社4日援引巴方官员的话报道,巴基斯坦人口数量位居世界第五,其温室气体排放不到全球排放量的1%,但近些年,气候变化导致的极端天气对该国的影响日益严重。

今年4月的暴雨在巴基斯坦引发洪水和山体滑坡等灾害,西北部开伯尔-普什图省受灾最为严重,已造成80多人死亡,其中包括38名儿童,超过3500所房屋受损。

2022年6月至9月的季风雨季期间,巴基斯坦遭受严重洪灾,1700多人丧生,约3300万人受到影响,近800万人流离失所。据世界银行估计,巴基斯坦为此蒙受约300亿美元经济损失。

4月15日,在巴基斯坦西北部城市白沙瓦,车辆涉水前进。 新华社发(奥马尔·卡尤姆摄)

印尼葉氏宗親總會 春祭啟事

謹訂公元二零二四年五月十一日(星期日)上午九時在本宗祠舉行春季祭祖典禮,屆時敬希各地列位梓叔姑姐叔婆伯姆(不分界域不分宗教)踴躍前來參加祭祀同申虔敬以昭肅穆。

祭畢中午十二時聚餐聯歡藉敦族誼 此啟

註附:
*是日舉行第一屆葉氏宗親總會總主席及各地區葉氏宗親會主席的就職儀式。服裝:男士深色西裝,女士正裝
*同時頒發八十歲以上添福添壽敬老尊賢紅包。
*聚餐名額只限於葉氏梓叔姑姐叔婆伯姆。

本宗祠地址: JL. KEJAYANAN NO.18 TEL. 6335671 JAKARTA.

李廣吉社

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電郵: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

簽證辦理 簽證延期
多次往返簽證
工作簽證KITAS/KITAP
申請外國投資公司
機票、酒店、旅遊
人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不開分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電 6286961 HP 081-6827062

| | |
|--------|-------------|
| MINI 1 | Rp. 44.000 |
| MINI 2 | Rp. 88.000 |
| MINI 3 | Rp. 132.000 |
| MINI 4 | Rp. 180.000 |

出售/出租新三屋吉屋

外國人可購
位於 Muara Karang
北區永久地契

一樓: 沙發, 空調, 電視
餐廳: 廚房, 冰箱, 桌椅
三個臥室: 床, 廚, 空調,
內有洗手間, 熱水器,
設備齊全, 樓上有陽台

內設:
出售價1.78M, 出租價/
五萬元人民幣/年
聯繫電話: 083879197878

NP NAN FENG

益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率 孕育健康宝宝

已上架: 南丰藥業有限公司 nanfengcdk